


   الوضعية الادماجية 

ي أحد الأيام كانت أم    
 
ي  بنتها طبق الفاصوليا وكانت إ تطهو رقية ف

 
ستعملت الأم التحضير ،ارقية )تلميذة بالسنة ثالثة متوسط( تساعدها ف

مية من أخذت كلاحظت الأم أن الفاصوليا لم تنظج، ف بعد مدة زمنية ناره زرقاء اللون ، 4CHقدرا موضوعا على موقد يشتغل بغاز الميثان 

ة الحلوى و أضافتها إلى الفاصوليا  ي اخمير
ز تغل بغاذي يشل،ثم طلبت من ابنتها مساعدتها بتسخير  كمية من الماء باستعمال الموقد الثائ 

ي هذا الموقد  ، 10H4Cالبوتان 
 
ي  فلاحظت رقية أن لون اللهب ف

ي تلطخ بطبقة سوداء. فحذرتأصفر والقد الثائ 
هذا  أمها من خطر  ر الثائ 

اق وأنه ينتج غاز   .  قاتلالاحير

ةماسبب إضافة  -1  ...... ............ ............ ............ ............ ................................................ ..................... .................................................. : للفاصوليا  الخمت 

(ماهو نوع التحولي   السابقي    -2 اقي    .. ............ ............ ............ ............ ............ .......... ...................... ......................... ............................ .......... ...... ؟:  )الإحتر

 ........ ............ ............ ............ ............ ........ ..... ............ .................................... ............................................. .... ................................... ........... : علل إجابتك؟-

 .......... ........... .. ............ ............ ............ ......................... .................................................................................. ..................... : على مذا يدل اللون الأزرق -3

 .... ........... .. ............ ............ ............ ............ ............ .................................... ................................................................................................. .......... للون الأصفر: وا -

ي أكسيد الكربون. علما ان ناتجا الإ  -4
اق الأول هما بخار الماء وغاز ثائ   حتر

ي أكسيد الكربون:  بماذا يتم الكشف عن غاز -
 ........... ............ ............ .......... ... ............ ................ .................... .................................. ............................... ثائ 

اق الأول أكتب معادلة التفاعل- ي للإحتر
 وازنها:  ثم الكيميائ 

                                                                                                  

اقأكتب معادلة  -5 ي للإحتر
:  التفاعل الكيميائ  ي

 الثائ 

 

ي  سم الغاز -
اق الثائ  ي الاحتر

 .... ............ ............ ............ ............ ...... ....... .......................................... ..  ......................... .............................  : القاتل الناتج ف 

 ........... ............ ............ ............ ............ ............ . ............................................................................................................. ............... .... سم الطبقة السوداء الناتجة:  -

ح -6      ي من الا  إقتر
اقاتحلولا لتجنب النوع الثائ   : حتر

-.................................................................................................................................................................................................................... 

-.................................................................................................................................................................................................................... 

ي الت-7     
 ة السابقة: يئالكيميا حولات ماهي العوامل المؤثرة ف 

.......................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................... 

بالتوفيق 

 للجميع

 




